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Kritéria hodnocení práce 
Hodnocení 

1-2-3-4 

 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 1 

 2. Aktivita studenta 
 

Míra samostatnosti studenta při práci 1 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 2 

 3. Posouzení praktické části práce 

Formulace cíle práce a vytyčení cílů práce 1 

Formulace hypotéz 1 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 1 

 4. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

 5. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 

2 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková úroveň práce 1 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Práce je zaměřena na simulaci katetrizace u studentů 2. a 3. ročníku oboru Zdravotnický záchranář. Teoretická část 
poskytuje dostatečný vhled do problematiky. Praktické části se zúčastnilo celkem 50 studentů, kteří reálně 
za zadaných podmínek předvedli katetrizaci močového měchýře od přípravy pomůcek až po ukončení samotného 
výkonu. Kladně hodnotím velký počet respondentů. Vzhledem k tomu, že vyhodnocení dat není zobrazeno 
v tabulkách, ale procenta jsou rozepsaná přímo v textu, se v číselných údajích hůře orientuje, přehlednější by bylo 
data zobrazit do tabulek. Procenta nejsou zaokrouhlena na stejný počet desetinných míst. Na straně 40 je odskočen 
graf příliš dolu. V textu u vyhodnocení postrádám odkazy na grafy v textu. Cíle práce byly splněny. 

Absence tabulek a nejednotné zaokrouhlování dat však neubírá na kvalitě práce. Studentka se na konzultace 
i samotný výzkum vždy připravila. Kladně hodnotím její zájem o danou problematiku. 

Bakalářská práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu. 

 

 

Kontrola plagiátorství provedena dne 2. 12. 2021 . 

Nejvyšší míra podobnosti 0,00 %, počet podobných dokumentů 0 . 

 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) výborně 

 
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.  

Dne:  3. 1. 2022  
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